

# 中美金融工作组举行第七次会议

## 就金融形势与货币政策等议题进行沟通

本报讯 12月15—16日,中美金融工作组在江苏省南京市举行第七次会议。国家金融监督管理总局、中国证监会,以及美联储、美国证券交易委员会等部门参会。中方就中央政治局会议和中央经济工作会议对明年经济工作的部署作了介绍。

双方就中美经济金融形势与货币政策、金融稳定与监管、国际金融治理、证券与资本市场、反洗钱与反恐怖融资,以及其他双方关心的金融政策议题进行了专业、务实、坦诚和建设性的沟通。会议听取了技术专家组的汇报,包括国际收支数据编制和宏观经济建模中的气候因素等。双方还举行了与地方政府和监管机构座谈会。中方就有关问题向美方提出了关切。

作为本次会议的成果,中国国家金融监督管理总局与美国联邦保险办公室签署了修订后的关于加强双方保险业交流合作的谅解备忘录。

自成立以来,中美金融工作组在金融领域开展了专业务实的沟通交流。双方在金融领域的对话有助于负责任地管理中美关系,也有利于维护全球金融稳定。(央视)

# 经中方允许,菲向非法“坐滩”仁爱礁军舰运补 中国海警全程监管

本报讯 12月17日,中国海警局新闻发言人就菲向非法“坐滩”仁爱礁军舰运补发表谈话。

中国海警局新闻发言人刘德军表示,12月12日,经中方允许,菲律宾派1艘民船对其非法“坐滩”仁爱礁军舰运送生活物资,中国海警对非船只询问确认并全程监管。希望菲方信守承诺,同中方相向而行,共同管控好海上局势。中国海警将持续依法在包括仁爱礁在内的南沙群岛及其附近海域开展维权执法活动。(央视)

# 消息称—— 以对胡塞武装发起“终极打击”

本报也门胡塞武装16日再度用弹道导弹袭击以色列。据《耶路撒冷邮报》报道,以色列政府或在几周之内决定对胡塞武装发起“终极打击”。

胡塞武装16日早些时候宣布,向以色列中部城市特拉维夫一个军事目标发射了一枚高超音速弹道导弹。

以色列军方宣布,当天15时23分在以色列领土外拦截了这枚导弹。特拉维夫等地拉响防空警报,是因拦截过程中有弹片溅落风险。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚说,为支持加沙地带的巴勒斯坦人民,胡塞武装将继续对以色列采取更多军事行动,直至以色列停止对加沙地带实施侵略。

据以方估计,11月以来,胡塞武装已十多次向以色列境内发射弹道导弹或无人机,尤以最近两周频率较高。

《耶路撒冷邮报》援引消息人士说法报道,胡塞武装16日再度向以色列发射弹道导弹后,总理本雅明·内塔尼亚胡领导的政府“失去耐心”,准备动手解决这个问题。眼下,以色列战略态势比较有利。哈马斯、真主党均遭严重削弱,巴沙尔·阿萨德领导的叙利亚政权被推翻,伊朗主导的中东地区抗以联盟“抵抗之弧”实力已大不如前。

一些分析指出,以军连日来持续空袭叙利亚,摧毁原政府军武器装备,占领戈兰高地缓冲区,寻求在叙境内开辟“防区”,消除以色列安全可能面临的任何威胁。随着在叙行动目标逐步实现,以军就可腾出手来对付胡塞武装。不过,以军仍需美国、英国以及一些海湾阿拉伯国家帮助,才能有效处理胡塞武装威胁。(央视)

# 德国总理朔尔茨 未通过联邦议院 信任投票

本报讯 在16日举行的德国联邦议院(议会下院)信任投票中,总理朔尔茨未能获得多数议员支持。

举行此次信任投票的动议由朔尔茨11日正式向德国联邦议院提出。联邦议院共有733名议员,朔尔茨必须获得超过半数即至少367名议员信任才能继续执政。在16日举行的投票中,仅有207名议员投下信任票。

根据德国《基本法》,在此情况下,总统可在总理建议下解散联邦议院,并在60天内举行新一届联邦议院选举,以确定新任总理人选。

一般情况下,在德国联邦议院选举中获得最多议席的党派所推举的人选将出任新一届政府总理。目前,德国4个政党推出了总理候选人,分别是社民党的朔尔茨、基民盟主席默茨、来自绿党的现任副总理哈贝克、德国选择党主席魏德尔。

分析人士指出,朔尔茨政府走到这一步是执政联盟内部矛盾总爆发的结果,他选择主动发起信任投票或有触发提前大选以寻求连任的政治考量。但在德国各党派力量均不够强大的形势下,未来德国政坛走向充满不确定性。(新华)

# 俄军三防部队司令遇袭身亡

## 爆炸事件被定性为恐怖袭击

俄罗斯联邦侦查委员会17日将当天发生在莫斯科的一起爆炸事件定性为恐怖袭击。这起爆炸导致俄武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫死亡。乌克兰军方17日在社交媒体上表示,当天针对俄罗斯武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫的炸弹袭击是乌国家安全局的一次特别行动。俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫承诺,乌克兰最高军事政治领导层会遭到“报复”。



# 基里洛夫曾指责 乌方准备使用化学武器

据悉,基里洛夫定期举行针对乌克兰的新闻发布会。今年10月他表示“乌克兰正准备使用化学武器来进行挑衅”。8月他在接受采访时还表示“乌克兰境内可能存在‘脏弹’,乌克兰还曾使用有毒物质,而该物质仅能在美国进行合成制造。”

据介绍,乌克兰国家安全局曾于12月16日缺席指控基里洛夫对俄军在东部和南部战线上使用化学武器负有责任。

基里洛夫中将出生于1970年,于1987年开始在武装部队服役,2017年开始任职俄罗斯武装力量辐射、化学和生物防护部队司令。

2022年至2023年,基里洛夫曾多次召开新闻发布会表示,俄方掌握美军直接参与乌克兰境内生物实验项目的证据。2024年10月,他表示,在俄对乌特别军事行动期间,俄军记录到400多起乌军使用化学品的案件。

# “多年来致力于 揭露美西方犯罪行为”

当地时间12月17日,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃在其个人社交账号上发表消息称,俄罗斯武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫中将多年来致力于系统地、有证据地揭露美西方和北约的犯罪行为。包括北约在叙利亚使用化学武器挑衅,英国人在索尔兹伯里和埃姆斯伯里操控禁用化学物质,美国在乌克兰进行致命生物实验室研究活动等。

# 俄侦查委员会已展开调查

据俄媒报道,俄侦查委员会已将放置爆炸物的电动踏板车取证调查,该踏板车在当地一栋建筑物门口被引爆。此前不明身份人员将爆炸物装置在该踏板车上,爆炸物为300克TNT炸药当量。

目前调查人员正对附近监控录像进行研究。俄方消息人士称,这起爆炸事件是“乌克兰军方策划和实施”的。据悉,基里洛夫及其助手在救护车抵达前已身亡。该建筑物外窗及附近多辆汽车受损。

# 梅德韦杰夫誓言报复乌军政最高层

对于基里洛夫被炸身亡,俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫承诺,乌克兰最高军事政治领导层会遭到“报复”。

俄国家杜马(议会下院)国防委员会主席卡尔塔波洛夫称,“无论他们是谁,无论他们身处何处”,这起爆炸的组织者和实施者都将被找到并受到惩罚。

俄国家杜马议员叶夫根尼·列文科在社交媒体上表示,“基辅政权再次向所有人展示了其令人作呕的强盗嘴脸:卑鄙的爆炸夺走了俄军三防部队司令伊戈尔·基里洛夫的生命。他是一名真正的战士和指挥官。永志不忘。”

# 相关新闻

# 俄方首次证实: 正研发新型洲际弹道导弹

据报道,俄罗斯战略导弹部队司令谢尔盖·卡拉卡耶夫当地时间16日表示,俄罗斯正利用新战略导弹系统增强其弹道导弹库,计划进行最大射程试射,并可能加大试验力度,以应对日益增长的外部威胁。

报道称,卡拉卡耶夫警告说,如果俄罗斯认为其安全受到威胁,将作出回应。作为测试新系统的一部分,俄罗斯计划进行最大射程试射。如果外部威胁加剧,俄罗斯可能会加大先进导弹武器的试验力度。

报道说,卡拉卡耶夫首次公开证实

俄罗斯正研发新型洲际弹道导弹“奥西纳”,并表示将“奥西纳”等一系列新型导弹系统投入实战是当务之急。他提到,俄罗斯还在完成与“榛树”中程高超音速导弹类似的导弹系统研发工作,但未透露具体细节。

报道援引卡拉卡耶夫的话称,俄罗斯和美国继续就任何洲际弹道导弹和潜射弹道导弹的试射计划向对方发出24小时通报。

路透社称,卡拉卡耶夫表示,俄罗斯的军备计划确保俄罗斯战略导弹部队配备机动导弹系统。

12月16日,俄罗斯总统普京说,俄对美国拟部署中程导弹表示担忧。俄罗斯总统网站同日发布普京当天在俄罗斯国防部扩大会议上的讲话。普京说,美国拟在前沿区域部署射程为5500公里范围内的高精度陆基打击系统,俄方对此表示担忧。在美国退出《中程导弹条约》后,俄方单方面履行相关条款,如果美国开始部署此类武器,俄方将解除相关限制。普京表示,俄方正在加速推进军队武器和装备现代化,现代化武器在俄战略核力量中的占比已达95%。俄方将确保“榛树”高超音速导弹在“不久的将来”实现量产。(环球)



# 招租启事

## 一、泉州晚报大厦

- 1. 三层南A区(832m<sup>2</sup>),层高五米,高档装修。
- 2. 五层东区(450m<sup>2</sup>)、五层西区(570m<sup>2</sup>),可整层打通,普通装修。
- 3. 七层705、706室(90m<sup>2</sup>),707、708室(112m<sup>2</sup>),712、713室(114m<sup>2</sup>)。
- 4. 十一层东区(652m<sup>2</sup>)。

以上区域月租金挂牌价45元/m<sup>2</sup>,包含税费,免物业费、水费,每50m<sup>2</sup>发放一部车辆免费通行证。

## 二、泉州晚报附属楼

- 1. 一层I区c单元(193m<sup>2</sup>),月租金挂牌价45元/m<sup>2</sup>。
- 2. 三层(2842m<sup>2</sup>),月租金挂牌价65366元。
- 3. 四层(2842m<sup>2</sup>),月租金挂牌价65366元。

以上区域月租金包含税费,免物业费、水费,每50m<sup>2</sup>发放一部车辆免费通行证。

- 三、城东安吉路湖湖郡3-1101室(122.35m<sup>2</sup>),月租金挂牌价1500元)、3-229室(65.67m<sup>2</sup>),月租金挂牌价600元)。

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzqc0595.com。电话:22189025。

报名联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 15959588866

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室



# 哈尔滨巨型大雪人“回归”

12月17日,小学生在哈尔滨松花江畔的大雪人前表演。当日,哈尔滨“网红”大雪人“回归”松花江畔。(新华)